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Ata da 1ª Sessão Ordinária – 06/02/2017 
 

Aos seis dias do mês de fevereiro de dois mil e dezessete, ás 18:00h. Iniciou-se sob a Presidência 
do Vereador Sr. Eliseu Marciano Presa a primeira Sessão Ordinária da 14ª Legislatura da 
Câmara Municipal de São Miguel do Iguaçu-Pr, para verificação de Quórum o Sr. Presidente 
determinou a chamada dos Srs. Vereadores e declarou aberta com as presenças de todos 
conforme consta o livro de registro de presenças. Na sequência foi efetuada a leitura de um texto 
bíblico, pelo Sr. Vereador Prof. Ari Luis Jarczewski, prosseguindo, o Sr. Presidente, passou para 
o Pequeno expediente determinando a leitura de correspondências recebidas. Na Ordem do Dia 
colocou em apreciação matérias do Poder Executivo. Em votação pela tramitação legal colocou 
o Projeto de Lei 11/2017 e declarou aprovado e enviou as Comissões competentes para análise. 
Após os trâmites regimentais colocou em 1ª votação o Projeto de Lei 14/2017 que celebra 
convênio com o Lar dos Idosos e Centro Promocional Dom Scalabrini para fins de repasse 
financeiro e declarou aprovado por unanimidade. Em votação pela tramitação legal colocou os 
Projetos de Leis 15,16 e 19/2017 declarou todos aprovados e enviou as Comissões competentes 
para análise.  Passando para matérias do Poder Legislativo colocou em apreciação a indicação 
02/2017 do Vereador Sr. Vanderlei dos Santos indicando aquisição de ônibus para Secretaria 
Municipal de Saúde e concedeu a palavra ao autor, e este comentou sobre a necessidade urgente 
deste ônibus, e as dificuldades enfrentadas pelos pacientes e informou ao público presente que 
para agilidade também enviou direto de seu Gabinete ofício ao Deputado Ademar Traiano, 
devidamente apreciada o Sr. Presidente determinou o envio ao Prefeito para as providências. E 
em obediência ao Regimento Interno passou para a Vice-Presidente Sr. Flavia M. Dartora 
Fernandes ela colocou em apreciação a Indicação 04/2017 do Vereador Presidente que indica 
ampliação da Vigilância Sanitária para adequar ao Programa VIGIASUS, o autor justificou o 
constante na indicação lida, e acrescentou a importância deste programa para proteger os 
habitantes contra a raiva canina, devidamente apreciada a vice-presidente determinou o envio 
ao Prefeito municipal e retornou ao continuidade da Sessão ao Presidente titular e este colocou 
em apreciação a indicação 08/2017 do Sr. Vereador Lafaiete que indica construção de Capela 
Mortuária no Cemitério Parque o autor, expos o constante na indicação lida e acrescentou os 
inconvenientes que já houve quando Vice-Presidente do seu Bairro. O Sr. Presidente Prof. Presa, 
determinou o envio da mesma ao Prefeito Municipal para providências. Vinda Ordem do Dia e a 
ausência de Oradores inscritos passou para Palavra Livre. Vereador Prof. Ari esclareceu ao 
público sobre as várias sessões extraordinárias que já ouve no corrente ano e detalhou como 
funciona a tramitação de um projeto e colocou-se à disposição da população para receber suas 
indicações também. Vereador Wando esclareceu aos moradores do Jardim Santa Ana o porquê 
da matéria reivindicada não ser apreciada na presente data e ficando para próxima sessão 
Vereador Lafaiete procedeu da mesma forma com matéria de sua autoria aos moradores do 
Bairro Floresta. O Sr. Presidente declarou encerrada a Palavra livre e passou para fase final da 
Sessão determinou a lavratura desta Ata e em nome de Deus declarou encerrada a presente 
Sessão Ordinária.  
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